Derékszögű koordináta-rendszer:

A koordináta-rendszer két egymásra merôleges,irányított,egységgel ellátott egyenes.

Az egyeneseket koordináta-tengelyeknek,metszéspontjukat origónak mondjuk.

A víz-szintes tengely (x) az abszcissza tengely,a függôleges (y) az ordináta tengely.

A sík bármely pontjának helyzetét a pontnak a koordinátarendszer két tengelyétôl mért elôjeles távolságával határozzuk meg. 

A pontnak a tengelyektôl mért elôjeles távolságai a pont koordinátái.

Az x tengellyel párhuzamos koordináta az ordinát.   

Az abszcissza az origótól jobbra pozitív,balra negatív. 

Az ordináta az origótól felfelé pozitív,lefelé negatív.

Ha a P pont abszcisszája x=3, ordinátája y=2,akkor a P pontot röviden így jelölhetjük: 

P (3,2). A két koordináta tengely a síkot négynegyedre osztja,melyeket a jobb felsô negyedtôl ki-indulva,balfelé számozzuk,és az abszcisszák és az ordináták szerint határozunk meg az elôjelüket:   

az elsônegyed pozitív, második negyed negatív-pozitív,harmadik negyed negatív és a negyedik negyed pozitív-negatív.

